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 1.Uvod 

 
Zašto smo odabrali baš ovu temu i što nam je bio cilj? Pa kao prvo, htjeli smo naučiti 

nešto korisno, jer ionako kad nas je profesor na prvom satu pitao “Dali smo bili zadovoljni sa 
informatikom u srednjoj školi i dali smo nešto korisno naučili”, odgovor na to pitanje bio je 
negativan, jer gotovo svi smo došli sa nikakvim predznanjem i sad nam je bio cilj da što više 
naučimo i pokažemo sami sebi, a i profesoru da mi to možemo, samo nam je trebao onaj 
netko tko će nas “pogurati” u tome svemu. Stoga smo se potrudili dad a ovaj seminar 
napišemo što bolje možemo, jer ova tema je izuzetno zanimljiva i prijeko potrebna nama  
“ekonomistima”.  

 
Tko god se bavio nekim poslovanjem, a nema bazu podataka sigurno dolazi do zaključka 

kako je treba imati , jer sve podatke koje ima biti će na jednom mjestu, a pristup njima biti će 
izuzetno brz, a uz to podatke će s lakoćom moći ažurirati te po potrebi nadodati nove. 

 
Baze se koriste od samog vođenja podataka o djelatnicima neke firme do rada na 

kalkulacijama u računovodstvu , skladištima, prodaji itd. 
 
Dakle, u seminaru ćemo obraditi pojam MS Access-a, te nešto malo više reći što je baza 

podataka, nabrojati tipove baze podataka, na jednostavnom primjeru pokazati kako se kreira 
baza podataka, pojasniti rad s obrascima, upitima i izvještajima. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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